ALUMNA/O:

V18

1.- Simplifica: ——

V50 -8

2.- Dada la sucesion a, = calcula su limite y qué término vale —.

2n+1

3.- Resuelve la ecuacién logvx+9+log Jx = log6

) . X+4 . )
4.- Resuelve la inecuacion >4 expresando el conjunto de soluciones
X
mediante intervalos.
5.- Resuelve la ecuacion 5cosx =2secx—-9

6.- Calcula el valor exacto y una aproximacion hasta las centésimas de la longitud
del radio de un octégono regular de lado 1u.

7.- Determina a y b sabiendo que la recta 2X+ay =0 pasa por el punto (1,2)y
es paralela a la recta bx—2y+3=0.

8.- Halla la ecuacion de la mediatriz del segmento que determina la recta
y =—2X+4 al cortar a los ejes de coordenadas.

1-x*> si x<1

9.- Calcula el valor de a para que la funcion f(X)=<ax+1 . . sea continua
X>

X
en todo R y represéntala.

10.- Calcula la derivada de la funcion f(x) =In(x> —=6x+9) y encuentra en qué
punto crece f(X)como una recta de pendiente 2.



SOLUCIONES

J18 W2 32
J50 -8 5V2-22 32

1.- Simplifica:

2.- Dada la sucesion a, = calcula su limite y qué término vale g .

2n+1
. 4n-3
lim =2
neo 2n+1
4n-3 9
=54n-3)=9(2n+1)=20n-15=18n+9=2n=24=>n=12
n+1 5

3.- Resuelve la ecuacion logvx+9 + Iog\/; =log6é
Iog(\/x+ \/_): log6 = Vx% +9x =6 = x% +9x =36 = x% +9x-36 =0

9+ 3
9+ 21+144 < 12 — Solucién x = 3 (la negativa no es posible)
. 5 3x+4 . .
4.- Resuelve la inecuacion >4 expresando el conjunto de soluciones
X
mediante intervalos.
3><+4—4>O:>M>O:> 4-x >0
X X X
i I + | - Solucion: (0,4)
-2 -1 ] 1 2 3 4 5
5.- Resuelve la ecuacion Bcosx =2secx -9
5cos x =L—9 —5c0s% x =2-9c0sx = 5¢0s° X+ 9cosx—2 =0
COS X
——— 1
COSX = ~9+v81+40 = —9+1l = 5 -2 no es una solucién valida
10 10 _2
« — arccos L 1 [78°28+360k
5 |281°31'+360k

6.- Calcula el valor exacto y una aproximacion hasta las centésimas de la longitud
del radio de un octdgono regular de lado 1u.
Angulo central: 360:8=45°
En el trlangulo aplicamos el teorema del coseno:

12 =2 4 2 _2pprcos45°
1=2r? - 2f:1 2r2 —r22

PZ(Z—\/E)zlzwz :2 1\/5:2;\/?

2+~2 o
r=+ > valor exacto, aproximacién: 1,31 u




7.- Determina a y b sabiendo que la recta 2x+ay =0 pasa por el punto (1,2)y
es paralela a la recta bx -2y +3=0.

2x+ay =0 pasapor (1,2)=2:1+a-2=0=2=-2a=a=-1

2x—-y =0 es paralela a bx—2y+3=0:>g:_—f=2:b:4

8.- Halla la ecuacién de la mediatriz del segmento que determina la recta
y =—2x+4 al cortar a los ejes de coordenadas.

Hallamos primero los puntos de corte:
Eje OX: —2x+4=0=x=2—(2,0)
EjeoY: y=-2-0+4=>y=4-(04)

La recta dada tiene pendiente m = —2 = la mediatriz (al ser perpendicular a ésta)

1
tiene pendiente m'= E y pasa por el punto medio del segmento determinado por

(2,0) y (0,4), que es el punto M(ZJZFO : 0 ; 4) =(1,2)
3

. _ 1 1
Ecuacion punto-pendiente: y = E(X —1)+ 2=>y= EX + >

1-x% si x<1
9.- Calcula el valor de a para que la funcién f(x) = ax +1 ) 1 sea continua
X >

X
en todo R y represéntala.
El primer trozo es un trozo de parabola, continua en (—oo,l). El segundo es una
funcion racional no continua en 0, pero ese trozo sélo esta definido en (1,+oo),
luego sélo habra que “obligar” a que sea continuaen x =1

f)=1-12=0
lim f(x)_nm(l x2)=0

lim f(x) = Ilm( 1) a+1 _ _ 2

x—1" x—1
:>a+1=0:>a=—1

1-x% si x<1 \

fX)=4_x+1 . graficamente -2 1 1 2
si x>1
X -1
son un trozo de una parabola con vértice
o =x+1
en (0,1) y un trozo de la funcién , : : -2
X

cuyas asintotas son el eje OY (vertical) y

-3
la recta y =—1 (horizontal)




10.- Calcula la derivada de la funcion f(x) = In(x? —6x+9) y encuentra en qué
punto crece f(X)como una recta de pendiente 2.

f(x) = In(x2 -6x+9) > f'(x)= sz—_é =pendiente de la recta tangente
xX“—6x+9

%zZ:ZX—ézZ(xz—6x+9):>x—3=x2—6x+9

X~ —0X+

x? _7x+12=0=x=

2 2 3

En los puntos x =4 y x =3 crece como una recta de pendiente 2

7i«/49—48:7i1:<4



